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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION AVF-PONTOISE 

DU 19 JUIN 2025 
— 

 
 
Le jeudi 19 juin 2025, le Conseil d'Administration AVF s'est réuni à 10h00. 
 

 
Présents : 
Brigitte Besnier, Michel Decobert, Maria Farrugia, Jean Imhoff, Antoinette Lagnide, 
Catherine Métivier, Josiane Nicoli. 
 
 
Absents excusés : 
Geneviève Lebard, Françoise Panthou, Philippe Pomart, Annie Rigault, Jean-Louis 
Triquenaux. 
 
 
Approbation du Procès-verbal du C.A. du 03 avril 2025  
Le Procès-verbal du C.A. du 03 avril 2025 a été approuvé à l’unanimité. 
 
 
Retour sur le Congrès à Clermont-Ferrand  
Josiane Nicoli et Françoise Panthou étaient présentes au Congrès qui s’est tenu du 17 au 18 
mai 2025 à Clermont-Ferrand. Le compte-rendu a été présenté par Josiane (voir document 
en annexe). Une copie figurera également sur le site de l’association. 
 
 
Point sur les animations (supprimées et nouvelles) 
 
Animations supprimées 
 

- Yoga sur chaise (Muriel Dumond) 
Françoise Panthou pourrait proposer une nouvelle animatrice (sous réserve). 
 

- Quiz Code de la route (Annie Mayer) 
 

- Bowling (Patrick Feytons) 
Ouverture d’un nouveau bowling à Cergy 3 Fontaines en septembre/octobre et 
animation à Cergy au lieu de Franconville. Cette animation pourrait intéresser plus 
d’adhérents, étant donné la proximité géographique. 
 

- Golf (Laurent Franchette) 
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- Méditation sur chaise (Siham Aitbachir) 
 

- Sorties culturelles et visites guidées sur Paris (Anne-Marie Lesaffre) 
Anne-Marie sera remplacée par Fabienne Versaevel et Maryse Monsempès et 
éventuellement Isabelle Mayssonnier (pour les expositions et musées). 
Christine Troisfontaine aimerait d’une part proposer des sorties uniquement 
GRATUITES sur Paris et d’autre part intégrer le groupe des Accueillantes/Animateurs.  
 
Fabienne Versaevel, Maryse Monsempès, Isabelle Mayssonnier et Christine 
Troisfontaine sont invitées à participer à la prochaine réunion comité-sorties du 27 juin 
2025. 
 

- Livres passion (Michel Decobert) 
Michel souhaite ne pas renouveler son mandat pour cette activité et suggère 2 
propositions :  
1) Fabienne Versaevel pourrait le remplacer 
2) Chaque participant pourrait animer à tour de rôle 

 
Cependant Michel a renouvelé son mandat en qualité de membre du CA et propose 
également de remplir la fonction d’Accueillant. 

 
 
 
Animations nouvelles 
 

- Généalogie 
Josiane a donné à Maria les coordonnées d’un animateur AVF de Levallois, Monsieur 
Maurice Rosenfeld, qui se propose pour animer l’atelier Généalogie. Après contact de 
Maria, il a été convenu que cette animation aura lieu 1x/mois – 2 heures – le mercredi 
de 14h à 16h. Venant de Levallois, le coût du transport lui sera remboursé.  
 
AVF achètera les  applications Filae ou Geneanet. 
• Coût Filae : 42,50 €/an au lieu de 84,79 € 
• Coût Geneanet : 55,00 €/an 

 
 

Les membres du CA ont donné leur accord à l’unanimité pour cette nouvelle animation, 
le remboursement du transport de l’animateur et l’achat du logiciel. 
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Planning des réunions – calendrier septembre 2025 à janvier 2026 
Maria a établi le planning des réunions et manifestations de septembre 2025 à janvier 2026 
inclus. Une copie a été remise aux membres présents au CA de ce jour. Les absents excusés 
recevront ce planning par mail. 
 
Tous les membres du CA ont donné leurs accords à Maria pour renouveler leurs mandats. 
Brigitte Besnier a souhaité ne plus assurer la mission de Vice-Présidente, elle laisse donc 
cette place mais elle continuera de s’occuper de l’événementiel. Maria recherchera sa 
remplaçante parmi les actuels membres du CA. 
 
 
Préparation programme septembre à décembre 2025 
Philippe enverra un message à tous les animateurs/trices demandant de lui envoyer 
IMPERATIVEMENT pour le 16/20 août (au plus tard) le planning de leurs animations 
respectives. Le programme finalisé sera envoyé pour fin août. 
 
 
Point sur la trésorerie 
Présentation par Josiane du budget 2024/2025 et du rapport financier arrêtés au 15 juin 
2025. (documents en annexe) 
 
 
 
Constitution groupe de travail – modification règlement  
Maria aimerait modifier les statuts du règlement intérieur. Le mandat des membres du bureau 
ou du CA pourra être renouvelable et ne sera plus limité à 2 x 3 ans. Pour ce faire, il faudrait 
constituer un groupe de travail. Il sera nécessaire que les membres du CA prennent part à ce 
groupe de travail et confirment leur présence auprès de Maria. 
 
 
Organisation du forum du 06 septembre – Appel aux accueillantes volontaires 

- Annie Rigault a dressé un tableau de présence des Accueillantes pour cette 
manifestation.  

- Antoinette va envoyer un tableau de présence aux membres du CA, à remplir par 
chacun et à retourner à Maria. 
 
 

Organisation réunion Accueillantes et Animateurs du 05 Septembre 2025 
Cette réunion aura lieu le 02 Septembre au lieu du 05 septembre. 
 
 
Point sur bénévolat – Journée du Patrimoine 
Le nombre de volontaires est assuré pour cette manifestation. 
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Organisation des inscriptions et réinscriptions 
Les dates retenues seront le mardi 09 septembre et le samedi 13 septembre 2025. 
 
 
Organisation du repas des bénévoles 
La date du 18 septembre à 12h30 a été retenue. Antoinette enverra un message d’invitation à 
tous les bénévoles pour les informer. 
 
 
Questions diverses 

- Lilette Sens (animatrice bureautique) recherche pour l’épauler une personne ayant des 
connaissances sur le logiciel Apple. 

 
- Absence de Maria et Brigitte du 07 au 27 octobre 2025. 

 
 
 

Prochain CA : jeudi 04 septembre 2025 à 10h00. 
 
La séance est levée à 12h00. 
 
 
 
 

 Pontoise le 24 Juin 2025 
 

 
 

 Signature de la Présidente 
 Maria Farrugia 

 
 
 
      
      
 

 
 

 

 

 

 

 

 


